

# Сегодня выборы в Верховный Совет СССР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 51 (5126)

Воскресенье, 12 марта 1950 года.

Год издания  
двадцать первый

Цена 20 коп.

Товарищи избиратели! Отдадим  
свои голоса кандидатам сталинского  
блока коммунистов и беспартийных!



## В честь выборов в Верховный Совет СССР

### Полугодовой план выполнен

Коллектив Куйбышевского управления треста «Кузнецкшахтстрой», включаясь в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, обязался к 12 марта закончить план первого квартала. Это обязательство выполнено досрочно—7 марта.

За 2 месяца и 6 дней коллектив подготовил к сдаче шахгостроям и машиностроителям 2 многоквартирных, 8 двухквартирных и 17 одноквартирных домов, 2 общежития и 1 магазин. Жилая площадь этих домов—3367 квадратных метров.

В первом квартале этого года коллектив выполнил работ на 27 процентов больше, чем в первом квартале 1949 года. Производительность труда против прошлого года повысилась на 40 процентов, ценостная выработка каждого рабочего — на 32 процента.

В ознаменование выборов в верховный орган государственной власти замечательно трудились все рабочие стройки, но наибольших успехов добились передовые бригады каменщиков тов. Смольникова, плотников тт. Повлева и Гребенюка, погрузчиков т. Денисова, бетонщиков т. Эртунеева, маляров т. Панова, грузчиков тов. Голубенко. Рабочие этих бригад с начала года выработали в среднем от 140 до 235 процентов нормы.

Закрепив достигнутые успехи, коллектив еще шире развернет соревнование за то, чтобы значительно перевыполнить план жилищного строительства и закончить годовой план ко дню Сталинской Конституции.

П. БУШУЕВ,  
секретарь парторганизации Куйбышевского управления треста «Кузнецкшахтстрой».

### За процветание любимой Родины

Сегодня у всех советских людей большой праздник—мы выбираем депутатов в верховный орган государственной власти нашей страны. С горячими словами

### В стране моей любимой

Большевиками

Нам дана свобода.

И чтобы жить

Еще прекрасней нам.

В день выборов—

В день торжества народа

Я голос свой за партию отдаю!

Просторы нив родных

Необозримы.

И чтоб шуметь

И хорошеть полям,

В моем kraю—

В стране моей любимой,

Я голос свой

За Родину отдаю!

Над нами реет

Знамя ленинизма.

И чтобы тверже

И победней нам

Шагать вперед—

К вершинам коммунизма,

Я голос свой

За Сталина отдаю!

В ЦВЕТКОВ.

### СВЕРХПЛАНОВЫЙ УГОЛЬ

Около 12 эшелонов угля сверх плана двух месяцев и 10 дней—таков производственный подарок Родине от горняков шахты «Редаково-южная» ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

В социалистическом соревновании в честь выборов особенно проявили себя шахтеры участка № 1, которым руководит т. Жилин. 10 марта участок досрочно закончил квартальный план и уже два дня дает уголь в счет второго квартала. Около 800 тонн угля сверх задания числится на счету участка № 5 (начальник т. Недорезов).

Благодаря выполнению новых задачи

### С'экономили 56 часов

Стахановцы прорабского участка тов. Рикоты управления «Сибспецстрой» приходят к выборам в Верховный Совет СССР со своими производственными подарками. Перевыполнив задания в январе и феврале, коллектив т. Рикоты особенно высоко-производительно трудился в первой декаде марта.

В эти дни стахановцы заканчивали работы по монтажу водопровода. Перед ними стояла задача—в кратчайший срок присоединить новый водопровод к действующей линии. На эту операцию было установлено 84 часа. Тт. Рикота и бригадир монтажников т. Еокорев так организовали работу коллектива, что на присоединение водопровода было затрачено всего 28 часов вместо 84.

Во время выполнения этого задания тов. Еокорев выполнил норму на 270 процентов, звеньевой т. Бондарев — на 255 процентов, а электросварщик т. Захаров дал более трех норм. Высоко-производительно трудились стахановцы тт. Злобин, Ессеева, Треплюк, Назаркин и многие другие.

Монтажники выполнили обязательства, принятые в соревновании в честь выборов в верховный орган государственной власти. 12 марта они организованно пойдут на избирательный участок и отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Л. ЧЕРТКОВ,  
начальник управления «Сибспецстрой».

### Квартальное задание перевыполнено

Монтажники Стальнского участка треста «Стальконструкции» достойно встречают всенародный праздник—день выборов в верховный орган государственной власти. Широко развернув социалистическое соревнование, монтажники 8 марта закончили квартальный план.

В коллективе нет ни этого рабочего, не выполняющего норм. Средняя производительность труда в течение двух месяцев повысилась до 153 процентов. Десятки рабочих из бригад тт. Мухтарова



# Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за великого Сталина

## Долгожданный день

С большим нетерпением ожидал я сегодняшний день, чтобы выполнить свой гражданский долг, подойти к избирательной урне и отдать свой голос за верных сынов народа, за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На транспорте я работаю уже 18 лет, сейчас достиг высокой квалификации — работаю составителем поездов, мастером второго класса формирования. Я всегда стремлюсь работать как можно лучше, чтобы своим трудом отблагодарить большевистскую партию и советское правительство за ту радостную жизнь, которую мы имеем в нашей свободной стране.

Свое пятилетнее задание я выполнил досрочно — за три с половиной года. Свои обязательства ко дню выборов также выполнил, в январе и феврале производственное задание выполнял на 160—165 процентов.

Со мною вместе работает старший машинист ток. Минин, он также всегда относится добросовестно к выполнению любого задания. Мы будем трудиться еще лучше, вносить свой скромный вклад в общее дело улучшения работы железнодорожного транспорта, этим самым сделаем нашу жизнь еще краше.

А. БЕДАРЕВ,

составитель поездов, мастер второго класса.

## Организованно приедем на избирательный участок

Среди избирателей, проживающих в доме № 2-а по Ворошиловскому шоссе, масово-политическую работу ведут агитаторы тт. Морков, Маур и Салтыкова, выделенные парторганизацией марленовского цеха № 1.

За время подготовки к выборам эти агитаторы провели большую работу. С их помощью избиратели изучили Положение о выборах. Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям ознакомились с биографиями кандидатов в Верховный Совет ССР Р. В. Белана и А. И. Еременко, с постановлением о снижении цен. Были проведены также беседы о 32-й годовщине Советской Армии, о Международном женском дне, о международном положении и т. д.

За всю эту работу избиратели выражают агитаторам свою благодарность. Сегодня, в торжественный день выборов избиратели все, как один, организованно пойдут на избирательный участок № 40 и с радостью отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за партию, за родного Сталина.

Избиратели Т. Лазарева, А. Бугор

## Я голосую в первый раз

Я голосую в первый раз! Друзья! Ведь если нам признаться, Кто не волнуется из нас, Кому сегодня восемнадцать.

Кому впервые в этот день С улыбкой скажет председатель: «Здесь получите бюллетень, Товарищ юный избиратель!»

...Кабина. Стол. И я один Читаю имя кандидата. Страны Советской гражданки, Я выбираю депутата!

Кто он — колхозник или пилот, Учитель, врач, искусственный мастер?

Я голосую за народ, За тех, кто создал наше счастье.

За тех, кто эту жизнь создал, Кто, не страшась, в огонь бросался. Кто был трудом своим врага, Хоть и на фронте не сражался.

Я голосую в этот день За жизнь, которой нету краше. За Сталина, За счастье наше Я опущу свой бюллетень!

А. ЩЕЛКУНОВ.

## Пусть еще ярче расцветает наше социалистическое искусство

С чувством гордости за нашу страну я узнал о присуждении передовым писателям, поэтам, драматургам, работникам искусства высоких и почетных званий лауреатов Сталинской премии.

Мощно развиваются в нашей стране литература, искусство, правдиво отображающие нашу героическую сталинскую эпоху, доблестных героев труда, бесстрашных и мужественных воинов Великой Отечественной войны.

Советское искусство, является самым передовым, самым идеальным искусством в мире, играет огромную роль в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Мы, советские артисты, вкладываем все свои силы, знания, опыт, чтобы еще ярче, глубже пропагандировать лучшие произведения советских драматургов, передовых представителей классического реализма и советского искусства.

Г. ГЛУЩЕНКО,  
заслуженный артист РСФСР.

## Всей семьей отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

Я, многодетная мать, воспитавшая 8 детей, сегодня с радостью отдаю свой голос за избранных народа. Голосую за тов. Белана и за тов. Еременко, мой семья голосует за свое родное правительство, за счастье Родины, за великого Сталина.

Советская власть, Сталинская Конституция дала возможность моим детям получить специальность по душе. Старшая дочь Анастасия выучилась на помощника машиниста паровоза, дочь Юлия работает машинистом крана. Мария работает в торговой сети, а самая младшая дочка Фелия работает на швейной фабрике.

Устроены у меня и все сыновья. Один сын работает на транспорте дежурным по станции. Сын Алексей, закончив ремес-

## Большое счастье

Большое счастье — жить и трудиться в нашей стране, под солнцем Сталинской Конституции. Четыре года назад, во время выборов в Верховный Совет ССР второго созыва, я впервые использовал предоставленное мне Сталинской Конституцией право на участие в выборах.

Истекшие четыре года были годами моего непрерывного роста. За это время я окончил строительный техникум и уже около трех лет работаю мастером на строительстве многоэтажных жилых домов для металлургов по проспекту им. Молотова. Мне, выросшему в глухом поселке под Ленинградом, сейчас доверена большая работа и я выполняю ее с честью. Более 60 каменщиков, которыми мне поручено руководить, по-стахановски трудятся на благо народа. Ведя кладку и облицовку многоэтажных домов, наш коллектив борется за темпы и высокое качество, за поточность, культуру производства.

С большим успехом наш коллектив выполнил обязательства, принятые в честь выборов в Верховный Совет ССР. Все каменщики выполняют по полторы-две нормы, а стахановец-бригадир Павел Степаниченко в феврале выработал около 4 норм. К дню выборов мы пришли с сотнями кубометров сверхплановой каменной кладки. Это наш подарок Родине.

12 марта я с радостью пойду на избирательный участок и буду голосовать за нашу партию, за любимого Сталина, за дальнейший бурный расцвет нашего социалистического Отечества.

Валентин МАХАЛИН,  
мастер строй управления № 4 треста «Сталинспромстрой».

## За нашу счастливую жизнь

В этом году я окончила педагогический институт. Впереди у меня широкая дорога учительской деятельности. Родная страна, партия и Советское правительство, как и миллионами других советских девушек, дали мне возможность получить высшее образование.

В царской России дочери рабочих и крестьян об этом и мечтать не смели.

Вот почему, идя сегодня к избирательной урне, я с радостью проголосую за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за партию Ленина — Сталина и за нашу счастливую жизнь.

К. ЧЕРЕВА,  
студентка IV курса Сталинского педагогического института.

## За дальнейший расцвет культуры

## Заявление Советского комитета защиты мира

Советский Комитет защиты мира и все сторонники мира в Советском Союзе протестуют против запрещения въезда в Соединенные Штаты Америки и Голландию делегациям Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, уполномоченных вручить парламентам этих стран предложения, направленные в защиту мира. Никакими лицемерными обяснениями нельзя оправдать этих антидемократических актов.

Президиум Советского Комитета защиты мира:  
Н. Тихонов, академик С. Вавилов, А. Фадеев, академик Б. Греков, Н. Михайлов, А. Корнейчук, Н. Попова, А. Сурков, К. Симонов, С. Герасимов, Т. Ершова.

## Растет и крепнет фронт сторонников мира

### МИТИНГ В ЗАЩИТУ МИРА В ТИРАНЕ

ТИРАНА. В Тиране состоялся митинг в защиту мира, на котором присутствовало свыше 50 тыс. человек.

Выступивший на митинге председатель президиума Постоянного комитета Всеалбанского конгресса сторонников мира Кононими сказал, что закончившийся конгресс сторонников мира показал, что весь албанский народ желает мира и готов его защищать. Этот конгресс, сказал Кононими, выразил уверенность нашего народа в том,

что с помощью Советского Союза и стран народной демократии, под руководством великого Сталина мы отстоим мир во всем мире.

На митинге выступили также делегаты национальных комитетов защиты мира Польши, Болгарии, Советского Союза, Венгрии, Франции, Чехословакии.

После окончания митинга состоялась народная демонстрация.

## Заявление компартии Мексики

НЬЮ-ЙОРК, 9 марта. (ТАСС). Газета «La voz de México» опубликовала заявление коммунистической партии Мексики, в котором она резко протестует против преследований коммунистов, проводимых президентом Мексики Алеманом и «свидетельствующих», как говорится в заявлении, о том, что Алеман идет по опасному пути подчинения и уступок местной реакции и империализму США. В заявлении осуждается недавний захват полицией помещения компартии и указывается что это, а также другие покушения на права рабочего класса проводятся по инструкции государственного департамента США.

## Сообщение секретариата Итальянской компартии

РИМ, 9 марта. (ТАСС). Секретариат компартии Италии опубликовал сообщение о прошедшей в текущем году перерегистрации членов партии. В сообщении говорится, что перерегистрация закончена на 5—6 месяцев раньше, чем в прежние годы и что это свидетельствует не только о большой прочности и действенности орга-

низации, но прежде всего о возрастном политическом влиянии коммунистов в стране.

В сообщении указывается далее, что общее число членов партии и федерации коммунистической молодежи на 28 февраля составляло 2.359.652 человека.

## Чехословацкаяnota голландской миссии в Праге

ПРАГА, 9 марта. (ТАСС). На открытом судебном процессе, состоявшемся в Праге 2—4 марта 1950 года по делу большой группы иностранных шпионов, чехословацких предателей, во главе которых стоял представитель одной из голландских торговых фирм в Чехословакии И. А. Лоуверс, было доказано, что ряд работников голландской миссии в Праге и других голландских представителей в Чехословакии длительное время вели шпионскую подрывную деятельность, направленную против Чехословацкой Республики. Теодор Хокман. (ТАСС).

## Признание американского корреспондента о кровавом терроре в Южной Корее

НЬЮ-ЙОРК, 9 марта. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» опубликовала сообщение своего корреспондента в Сеуле Салливена, в котором он пишет, что по всей Южной Корее падают тела Салливена. «Во многих районах Южной Кореи, — пишет Салливен, — царит террор, который, возможно, не имеет себе равного в мире... Вооруженные люди, захваченные прави-

международном положении и т. д.

За всю эту работу избиратели выражают агитаторам свою благодарность. Сегодня, в торжественный день выборов избиратели все, как один, организованно пойдут на избирательный участок № 40 и с радостью отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за партию, за родного Сталина.

Избиратели Т. Лазарева, А. Бугор, Н. Бахчанкин, Н. Чередниченко, А. Васильчук, М. Аксенцова, Н. Белостоцкий и другие— всего 17 подписей.

## Наше великое право

Великая радость миллионов работниц нашей социалистической Родины, которые сегодня, в этот большой, светлый праздник заполнили здания школ, институтов, клубов, библиотек, где созданы избирательные участки. Сталинская Конституция предоставила нам великое право на труд, образование. Вместе со своими мужьями, братьями мы принимаем участие в общественной работе. Обо всем этом не могут и мечтать труженицы капиталистических стран.

Мы единодушно отдадим свои голоса за Романа Васильевича Белана и Андрея Ивановича Еременко, верных сынов нашего великого советского народа.

Н. ВАСИЛЬЕВА,  
председатель уличного комитета.

Советская власть, сталинское конституции дают возможность моим детям получить специальность по душе. Старшая дочь Анастасия выучилась на помощника машиниста паровоза, дочь Юлия работает машинистом крана. Мария работает в торговой сети, а самая младшая дочка Фея работает на швейной фабрике.

Устроены у меня и все сыновья. Один сын работает на транспорте дежурным по станции. Сын Алексей, закончив ремесленное училище в 1949 году, работает в железнодорожном пехе кочегаром паровоза. Я довольна своими детьми. Довольна, что они имеют право на труд, на счастливую жизнь в самой лучшей стране мира.

Варвара ЦАРИКОВСКАЯ,  
многодетная мать.

## Я голосую за наше светлое будущее

Горняки нашей шахты в прошлом году первыми в Кузбассе досрочно закончили пятилетний план по добыче угля. Этим замечательным успехом коллектив шахтеров добился благодаря широко развернутому социалистическому соревнованию.

Наш небольшой горняцкий коллектив первого участка, которым я руковожу, всегда старается быть впереди других. В начале этого года, готовясь ко дню выборов, мы взяли обязательство досрочно, к 12 марта, закончить квартальный план по угледобыче.

Свое обязательство к всенародному празднику мы с честью выполнили раньше срока—почти на две сутки. Родной стране будут выданы новые тысячи тонн сверхпланового угля. Не успокаиваясь на достигнутом, мы в своей работе добиваемся новых трудовых успехов на благо своей Отчизны.

И сегодня, счастливые тем, что можем отдать свой первый голос за любимого Сталина, мы, горняки, с радостью проголосуем за наших славных кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за наше светлое будущее.

Н. ЖИЛИН,  
начальник участка № 1 шахты  
«Редакторская».

## Большой день

Величайшим всенародным торжеством, настоящим праздником в нашей стране стал этот знаменательный день, когда свободные и счастливые народы великого Советского Союза выбирают своих посланцев в свой верховный орган государственной власти.

Большое счастье быть гражданином страны, в которой перед каждым честным тружеником необязано широки пути и дороги для творческого расцвета сил, талантов, инициативы, мысли и дерзаний. Нет границ и пределов этому всенародному творчеству, которое стало движущей силой нашего развития и движения вперед.

Совет Советских Социалистических Республик!

Это звучит как клятва, идущего в бой. Это разносится, как могучий призыв к победе в ширенках тех, кто сражается за свою независимость. Это—символ грядущих побед, огонь мира и надежда устремленных всего мира. Это наша величайшая гордость, наше безграничное счастье!

И потому так безмерна любовь трудающихся нашей страны к мудрой партии большевиков и своему Советскому правительству, обеспечившим небывалый расцвет и могущество свободной социалистической страны. И потому нет имени родной и дороже для советских патриотов, чем имя гениальнейшего из людей—великого и мудрого Сталина.

Над счастливой страной встает большой день. Страна Советов избирает своих руководителей.

депутатов в Верховный Совет СССР. И от нашего Сталинского избирательного округа в высший орган страны мы посылаем своих депутатов, верных сынов своего народа, безгранично преданных делу партии Ленина—Сталина.

Кто они, наши кандидаты, снискавшие себе уважение и любовь народа?

Руководитель крупнейшего металлургического предприятия страны, прославленный коллектива которого трижды завоевывал высокое звание «Лучший металлургический завод Советского Союза»—директор Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина Роман Васильевич Белан. Его грудь украшают пять высших правительственных наград и среди них три ордена Ленина. Талантливый организатор, выдающийся инженер, на широкую дорогу крупного государственного деятеля он вышел из белой крестьянской семьи.

Понтифика величественна эпоха, в которой бывший пастух мог стать дважды лауреатом Сталинской премии.

Прославленным полководцем в своей стране стал крестьянский сын Андрей Иванович Еременко, еще в партизанах завоевавший Советскую власть.

Герой исторической Сталинградской битвы, полководец замечательной сталинской школы. Андрей Иванович Еременко также в числе тех, кому народ доверяет

и верят в его честность и порядочность.

Нет чести выше, нет счастья безграничнее, чем любовь и доверие народа!

Нет ничего дороже и радостнее, чем счастье свободного труда во имя свободного народа!

Вот почему так волнование говорили наши кандидаты при встречах со своими избирателями. И первые свои горячие слова, идущие из самой глубины души, слова благодарности и привета, посылают советский народ творцу всех наших побед и успехов—любимому Сталину.

И сегодня, подходя к избирательным урнам, таджик и грузин, белорус и украинец, казах и литовец, русский и эстонец, убеленный сединами академик и молодой сталевар, пожилая колхозница и Герой Социалистического Труда, прославленный воин и юнга корабля—все, как один, трудающиеся нашей необъятной Родины в едином порыве любви и благодарности за нашу радостную и счастливую жизнь, первым своим депутатом в высший орган страны назовут имя родного Сталина.

Вместе со всем советским народом трудающиеся нашего города, голосуя за великого Сталина и его верных соратников—членов Политбюро ЦК ВКП(б), сегодня отдают свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.—за достойных избраников народа—Романа Васильевича Белана и Андрея Ивановича Еременко.

Не раз оправдывали доверие своих избирателей верные сыны советского народа. Телефоны: отв. редактор—город—0-61, зам. отв. редактора в вартоотдел—2-05, отв. секретарь—0-34, городской отдел—12-37, промышленный отдел—10-59, отдел писем—0-26, почта редакции—15-57, директор типографии—7-22, бухгалтерия—1-61, прием объявлений—13-43, Типография из-за «Большевистская сталь», г. Сталинск, Кемеровской области.

Советская власть, сталинское конституции дают возможность моим детям получить высший орган государственной власти. В других избирательных участках города будут голосовать матери со своими мужьями, а на Черниговщине отдаст свой голос за сталинский блок коммунистов и беспартийных старший сын Семен.

К. ЧЕРЕВА,  
студентка IV курса Сталинского  
педагогического института.

## За дальнейший расцвет культуры

Наша коммунистическая партия, Советское государство, великий и мудрый вождь народа Иосиф Виссарионович Сталин проявляют повседневную заботу о повышении материального и культурного уровня советского народа, строящего поющую социалистическую жизнь. Отеческой заботой окружена передовой отряд советской народной интеллигенции—учителя. Свыше 200 учителей нашего молодого города за свою долгую и безупречную работу по обучению и воспитанию детей награждены орденами и медалями.

Мы несем политические и научные знания в широкие массы населения города, принимаем активное участие в избирательной кампании, выступаем с беседами, докладами, лекциями. Сегодня мы, учитель, с чувством глубокой патриотической радости будем голосовать за тт. Белана и Еременко, за новый расцвет нашей социалистической Родины, ее промышленности, сельского хозяйства, культуры и искусства. А. ПАРФЕНОВА, учительница 25-й семилетней школы.

Советская власть, сталинское конституции дают возможность моим детям полу-  
чить высший орган государственной власти. В других избирательных участках города будут голосовать матери со своими мужьями, а на Черниговщине отдаст свой голос за сталинский блок коммунистов и беспартийных старший сын Семен.

Гассельман и советник первого класса Теодор Хохман. (ТАСС).

## Признание американского корреспондента о кровавом терроре в Южной Корее

«Нью-ЙОРК, 9 марта. (ТАСС). Газета «Нью-ЙОРК таймс» опубликовала сообщение своего корреспондента в Сеуле Салливена, в котором он пишет, что по всей Южной Корее царит террор. Салливен, допустив ряд выпадов против корейских борцов за национальную независимость, далее признает, что клика Ли Сын Мана использует фашистские методы для подавления политической оппозиции.

«Во многих районах Южной Кореи, пишет Салливен, царит террор, который, возможно, не имеет себе равного в мире... Вооруженные люди, захваченные правительственными войсками, доставляют в их родные деревни и расстреливают без всякого суда и затем их трупы привязывают к деревьям в назидание другим».

## Призыв Английского комитета в защиту мира

ЛОНДОН. Английский комитет в защиту мира обратился ко всем своим отделениям, ко всем профсоюзным, культурным, религиозным и юношеским организациям с призывом поддержать делегацию Постоянного комитета мира Всемирного конгресса сторонников мира, которая прибудет в Лондон 14 марта.

Английский комитет в защиту мира призывает организовывать массовые встречи избирателей с депутатами парламента, депутатами в палату общин, отправку посланий и телеграмм отдельным членам парламента, выпускать на местах листовки, плакаты, бюллетень под лозунгом: «Жить в мире!».

## К делу В. Губичева

«Нью-ЙОРК, 9 марта. (ТАСС). Как сообщалось в печати, американские власти 4 марта 1949 года за нарушение общепринятых норм международного права, был незаконно привлечены к суду советский дипломат Губичев. В поисках доказательств, американские власти систематически затягивали рассмотрение «дела» Губичева. В ходе судебного разбирательства, происходившего с перерывами с осени прошлого года по настоящее время, была установлена полная необоснованность выдвинутых против Губичева обвинений, построенных на показаниях лжесвидетельств.

Американская гражданка Коплон, привлеченная к суду вместе с В. Губичевым, приговорена к 15 годам тюремного заключения. (ТАСС).

Отв. редактор  
П. С. КАНАЕВ.

## Кинотеатр «КОММУНАР»

12 марта последний день новая музыкальная комедия  
**КУБАНСКИЕ КАЗАКИ**

Начало сеансов:  
дневные—10, 12—20, 2—10  
вечерние—5, 7—15, 9—30,  
11—40.

Анонс: с 13 марта новый художественный фильм  
**У НИХ ЕСТЬ РОДИНА.**

## СТАЛИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. Орджоникидзе

14 марта **НОРДЪ ЛИР**  
15 марта **БЫШНЫЕ ДЕНЬГИ**  
16 марта спектакль для студентов  
**ТАИННАЯ ВОЙНА**  
Начало в 8 час. ■ Насса с 9 ч. дня.

## 13 марта КЕМЕРОВСКОЕ КОНЦЕРТНОЕ БЮРО ГОРТЕАТР имени Серго Орджоникидзе

Мастера искусств—збирателям Кузбасса  
Ленинградский государственный театр эстрады с участием заслуженных артистов республики  
Лидии АТМАНАН и

Спектакль **ДРУЗЬЯ по СЧАСТЬЮ**  
постановка лауреата Сталинской премии Ю. ШЛЕЯНОВА  
Музыкальный ансамбль искусств  
Л. А. ХОДНА-ЭЙНАТОВА

Художник лауреат Сталинской премии С. С. МАНДЕЛЬ  
интервью и конферансе—Аркадий АСТАХОВ  
Начало в 9 час. веч. Насса ежедневно с 5 ч. дня до 9 ч. веч. Подробности в афишах.

На основании заявления Совета Министров СССР от 30 января 1950 года в № 1 ОГС Сталинского УНК Кузбасса

Ликвидируется  
по состоянию на 1 марта.  
Организации и лица, имеющие претензии, могут предъявить таковые до 20 марта с. г., после этого срока претензии приниматься не будут.  
Ликвидировано

Гассельман и советник первого класса Теодор Хохман. (ТАСС).

ВНОВЬ ОТКРЫТ специализированный посудо-хозяйственный магазин № 57, отдел рабочего снабжения Кузнецкого металлургического комбината, по улице Молотова, дом № 19. Магазин работает с 11 ч. утра до 20 час. вечера. Выходной по понедельникам.

Зак. 2091, тир. 11.520.